

Состав

действующее вещество: аира корневища (Calami rhizomata);

1 фильтр-пакет содержит аира корневищ (Calami rhizomata) 1,5 г.

Лекарственная форма

Корневища.

Основные физико-химические свойства: кусочки корневищ различной формы. Цвет желтый или розовый, иногда зеленый с желтовато-бурыми, красновато-бурыми или бурыми включениями.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, повышающие аппетит. Код АТХ А15.

Фармакодинамика

Біологічно активні речовини препарату, впливаючи на закінчення смакових рецепторів, підвищують апетит, покращують травлення, посилюють рефлекторне виділення шлункового соку, посилюють жовчовидільну функцію печінки, підвищують тонус жовчного міхура, збільшують діурез; виявляють тонізуючу, протизапальну, відхаркувальну, жовчогінну, спазмолітичну, антибактеріальну і дезінфікуючу дію.

Показания

Неспецифические расстройства функции пищеварительного тракта (отсутствие аппетита, расстройства пищеварения и секреции желудка, ахилия, кишечные колики, метеоризм) - в составе комплексной терапии. Местно при воспалительных заболеваниях полости рта и горла.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к биологически активным веществам лекарственного средства. Повышенная кислотность желудочного сока.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Снижает эффективность антацидов, блокаторов H₂-рецепторов (ранитидина, фамотидина).

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не установлена. С осторожностью.

Применение в период беременности или кормления грудью

Аира корневища противопоказаны для применения в период беременности или кормления грудью.

Способ применения и дозы

1 столовую ложку корневищ поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 30 мин. Охлаждать при комнатной температуре 10 мин, процедить, остаток отжать в процеженный отвар. Объем отвара довести кипяченой водой до 200 мл. Принимать в теплом виде 3-4 раза в сутки за 30 минут до еды: взрослым и детям старше 14 лет – по 1/4 стакана, детям 12-14 лет – по 2 столовые ложки, 7-12 лет – по 1 столовой ложке. Перед применением отвар взболтать.

Приготовленный отвар в разведенном виде (водой в 2-3 раза) применять для полоскания полости рта и горла.

3 фильтр-пакета поместить в стеклянную или эмалированную посуду, залить 200 мл кипятка, закрыть и настаивать 15-20 мин. Принимать в теплом виде 3-4 раза в сутки за 30 мин до еды: взрослым и детям старше 14 лет – по 1/2 стакана, детям 12-14 лет – по 1/4 стакана, 7-12 лет – по 2 столовые ложки. Приготовленный настой применять для полоскания полости рта и горла.

Длительность курса лечения определяет врач индивидуально.

Дети

Препарат применять детям в возрасте от 7 лет.

Передозировка

Сообщений о передозировке препарата не поступало.

Побочные реакции

Аллергические реакции, включая крапивницу, сыпь, зуд и отеки.

Срок годности

2 роки - у фільтр-пакети. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С. Приготовленное водное извлечение - при температуре 8-15 °С не более 2 суток.

Упаковка

По 1,5 г в фильтр-пакете, по 20 фильтр-пакетов в пачке из картона.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЧАО «Лектравы», Украина.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.